

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: CPV ДК 021:2015 – 60100000-9 – «Послуги з автомобільних перевезень» (Послуги перевезення, навантаження, розвантаження, сортування та штабелювання лісопродукції вантажним автомобільним транспортом)**  
(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)).

**Найменування, місцезнаходження та код ЄДРПОУ замовника його категорія:**

Державне підприємство «Тульчинське лісомисливське господарство», 23600, Україна, Вінницька область, Тульчинський район, місто Тульчин, вулиця Відродження, будинок 36, код ЄДРПОУ 00991479, категорія – державне підприємство.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** «Послуги перевезення, навантаження, розвантаження, сортування та штабелювання лісопродукції вантажним автомобільним транспортом», (код ДК 021:2015 - 60100000-9 – «Послуги з автомобільних перевезень»).

Предмет закупівлі поділено на 2 лоти, а саме:

Лот №1. «Послуги перевезення, навантаження, розвантаження, сортування та штабелювання лісопродукції вантажним автомобільним транспортом», (код ДК 021:2015 - 60100000-9 – «Послуги з автомобільних перевезень»)(об'єм послуги 26500 м<sup>3</sup>.);

Лот №2. «Послуги перевезення, навантаження, розвантаження, сортування та штабелювання лісопродукції вантажним автомобільним транспортом», (код ДК 021:2015 - 60100000-9 – «Послуги з автомобільних перевезень»)(об'єм послуги 9600 м<sup>3</sup>.);

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2021-12-09-008837-а.

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі** «Послуги перевезення, навантаження, розвантаження, сортування та штабелювання лісопродукції вантажним автомобільним транспортом»: 12 318 000,00 (дванадцять мільйонів триста вісімнадцять тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ.

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена виходячи із планів лісозаготівельних робіт на календарний рік із врахуванням матеріалів базового лісовпорядкування, віддалі вивезення лісопродукції з місць заготівлі до складів зберігання та вартості паливно – мастильних матеріалів

**Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** Розмір бюджетного призначення визначений виходячи із консультацій з потенційними постачальниками послуг, моніторингу інтернет-ресурсів з розміщенням пропозиції по наданню аналогічних послуг, цін на паливно мастильні матеріали а також відповідно до комерційних пропозицій, надісланих до ДП «Тульчинське ЛМГ».

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника виходячи із планів лісозаготівельних робіт на календарний рік із врахуванням матеріалів базового лісовпорядкування та з урахуванням вимог законодавства. Послуги надаються на території лісового фонду ДП "Тульчинське ЛМГ" згідно щоденних завдань Замовника. Автомобілі Учасника при наданні послуг в обов'язковому порядку повинні чітко виконувати завдання Замовника щодо перевезення лісопродукції.